Exemplo de Mensagens
· Inscrição
Olá {PRIMEIRO NOME DO CANDIDATO}. Como vai? 
Muito obrigado por se candidatar à vaga {TÍTULO DA VAGA} na {NOME DA EMPRESA}! Ficamos muito felizes em saber que cada vez mais pessoas querem fazer parte de nossa equipe. Recebemos sua inscrição e agora iremos analisar todas as candidaturas recebidas. Planejamos agendar a próxima etapa até a próxima semana. Se você estiver entre os perfis que desejamos, você será avisado. De qualquer modo, vamos mantê-lo informado sobre o status da sua inscrição. Obrigado, novamente, por dedicar um tempo para se inscrever. Boa sorte!
· Desqualificado
Olá {PRIMEIRO NOME DO CANDIDATO}! 
Agradecemos por seu interesse em fazer parte da {NOME DA EMPRESA}. Informamos que o processo seletivo para a vaga {TÍTULO DA VAGA} foi finalizado. Agradecemos sua confiança, desejando muito sucesso em sua carreira! {DATA}
· Avanço de etapa
Olá {PRIMEIRO NOME DO CANDIDATO}. Tudo bem?
Meu nome é Aline, sou responsável pelo processo seletivo da vaga {TÍTULO DA VAGA} aqui na {NOME DA EMPRESA}.
Primeiramente, gostaria de agradecer o seu interesse em fazer parte do nosso time!
Já analisamos seu perfil e gostaríamos de te conhecer ainda mais. Assim, quero te parabenizar por ter passado para a etapa {NOME DA ETAPA} do seu processo!
Qualquer dúvida, entre em contato conosco.
Grande abraço,
{NOME DA EMPRESA}

· Contratado
Olá, {PRIMEIRO NOME DO CANDIDATO}!!

Um dos momentos mais emocionantes para nós {NOME DA EMPRESA}  é comunicar a escolha e aprovação de um profissional para somar a nossa equipe. Então, queremos lhe dizer que você foi aprovado! Parabéns!!! 
Entraremos em contato em breve para lhe fazer a carta oferta com as demais informações sobre como será o processo de contratação para a vaga {TÍTULO DA VAGA}. 
Qualquer dúvida, por favor, nos contate.
{DATA}

· Proposta salarial
Olá, {PRIMEIRO NOME DO CANDIDATO}
Espero que se encontre bem!
Segue nossa proposta salarial referente a vaga de {TÍTULO DA VAGA}.
{DATA}


· Convite para participar de processo seletivo
Olá,
Espero que esta mensagem o encontre bem!
Meu nome é Aline e sou RH na {NOME DA EMPRESA}. Após revisar seu currículo e suas qualificações, fico feliz em informá-lo que gostaríamos de convidá-lo para participar do nosso processo seletivo para a vaga de {TÍTULO DA VAGA}.

Aguardamos seu aceite.

Atenciosamente.
